

ОТЧЁТ
председателя Совета депутатов городского округа Семеновский
Нижегородской области о деятельности Совета депутатов в 2021 году.

Уважаемые депутаты и приглашённые!

Завершен еще один год нашей совместной работы. Этот год был переходным для Совета депутатов. В сентябре ушедшего года прошли тройные выборы депутатов всех уровней, завершился второй созыв и начал работу третий созыв Совета депутатов округа. Избран новый глава местного самоуправления.

В 2021 году депутатским корпусом была проведена работа, нацеленная на эффективное и быстрое решение возникающих проблем.

Основной формой деятельности представительного органа местного самоуправления являются заседания Совета депутатов. Все вопросы, выносимые на рассмотрение Совета, активно обсуждались на заседаниях постоянных комиссий.

Заседания проводились по 1-2 раза в месяц. Несмотря на то, что депутаты осуществляют свои полномочия на непостоянной основе, то есть совмещают депутатскую деятельность с выполнением обязанностей по основному месту работы, случаев переноса даты проведения заседаний из-за отсутствия кворума не было.

В истекшем году было проведено 15 заседаний, в том числе 5 заочных, всего было принято 92 решения.

Принятые решения были направлены на обеспечение условий устойчивого социально-экономического развития округа. Депутаты утверждали параметры местного бюджета, осуществляли контроль над его расходованием.

Для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, относящихся к компетенции Совета депутатов округа, выработки проектов решений и конкретных мероприятий, а также осуществления контрольных функций в Совете депутатов работают пять постоянных депутатских комиссий.

В отчетном году проведено 25 заседаний постоянных комиссий Совета депутатов. На них было рассмотрено 89 вопросов.

Также были проведены заседания профильных комиссий:

- по увековечиванию памяти выдающихся граждан, событий и присвоению наименований объектам адресации на территории городского округа,

- по проверке соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности в городском округе Семеновский ограничений, запретов и исполнения обязанностей, установленных федеральными законами, а также требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов.

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к компетенции Совета депутатов отнесены полномочия по принятию и утверждению Устава округа, внесение в него изменений и дополнений. Эта деятельность является планомерной и постоянной.

Большое внимание было уделено внесению изменений и дополнений в муниципальные правовые акты.

В своей деятельности Совет депутатов взаимодействует с Семеновской городской прокуратурой. Прокурор округа присутствует на всех заседаниях Совета и принимает непосредственное участие в деятельности представительного органа власти. В целях осуществления мер по противодействию коррупции, проекты решений Совета депутатов направлялись для заключения и проведения антикоррупционной экспертизы в городскую прокуратуру, на которые были получены положительные заключения. За отчетный период от прокуратуры поступило: 1 протест - об устранении нарушений налогового законодательства в части установления и введения в действие земельного налога на территории округа, 1

требование прокуратуры по предоставлению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год и 1 представление по устранению нарушений федерального законодательства о противодействии коррупции. В установленные сроки нарушения были устранены.

В ходе декларационной кампании 2020 года лица, замещающие муниципальные должности предоставили свои сведения и на членов семьи. Поступившие сведения были своевременно опубликованы на официальном сайте администрации городского округа и направлены в уполномоченный орган Нижегородской области. Данная работа продолжится и в текущем году.

Неотъемлемой частью депутатской работы является работа с населением – это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений. Наибольшее число обращений граждан затрагивают вопросы газификации, работы жилищно-коммунального комплекса, ремонта дорог и благоустройства территорий, транспортного обеспечения. Ни одно обращение избирателей не осталось без внимания. Все обращения, а их было 44, рассмотрены и приняты соответствующие меры. Некоторые вопросы включены в план работ на 2022 -2023 года.

Будет выполнено:

- ремонт дороги на ул. Калинина в г. Семенов по программе поддержки местных инициатив;
- проектные работы по строительству газопровода высокого давления в д. Пафнутово;
- ремонт участка автомобильной дороги – подъезд к д. Зубово-д. Грязновка от автодороги Н.Новгород-Шахунья-Киров;
- в рамках Плана реализации муниципальной программы «Комплексное благоустройство и развитие транспортной инфраструктуры г.о. Семеновский» на 2022 год - строительство детской площадки на ул. Лесная в р.п. Сухобезводное.

В соответствии с Уставом округа и Регламентом Совета депутатов организационное и правовое обеспечение деятельности Совета, оказание содействия депутатам в осуществлении своих полномочий, взаимодействие Совета с другими органами власти осуществлялось организационным отделом Совета депутатов.

Подготовка и антикоррупционная экспертиза проектов решений, оформление протоколов заседаний Совета депутатов и постоянных депутатских комиссий проводились в соответствии с требованиями законодательства.

Всестороннее и объективное информирование населения о деятельности Совета депутатов осуществляется на официальном сайте округа. Принятые Советом решения, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, публикуются в газете «Семеновский вестник».

В 2021 году при Совете депутатов был сформирован новый состав Молодежной палаты. За отчетный период Молодежная палата провела и приняла участие в различных мероприятиях, участвовала в добровольческой, волонтерской и поисково-спасательной деятельности. Несколько членов Молодежной палаты являются участниками Поисково-спасательного отряда «Рысь».

Из состава палаты избран один представитель в члены молодежного парламента при Законодательном Собрании Нижегородской области, который представляет наш округ и участвует в мероприятиях, направленных на повышение правовой культуры и формирование активной гражданской позиции молодежи.

Депутатский корпус активно принимал участие в реализации различных инициатив и акций, организуемых в округе: «Всероссийский субботник Единой России», «Лучший подарок-книга», «С Новым годом, ветеран!». Участвовали в благоустройстве памятников погибшим воинам и в поздравлении ветеранов ВОВ к 9 мая, выделяли денежные средства на благоустройство, поддержку здоровья граждан, проведение детских новогодних мероприятий. В этой связи хочу отметить и поблагодарить наших коллег:

Вавилова Юрия Алексеевича, Рябкова Вениамина Валерьевича, Колганова Александра Борисовича, Рябкову Елену Викторовну, Мельникова Александра

Ивановича, Усанова Алексея Игоревича, Парфенова Андрея Александровича, Зыбина Игоря Валентиновича, Напылова Игоря Евгеньевича, Ильину Наталью Геннадьевну, Лабузу Ивана Денисовича и Сахончик Ольгу Владиславовну.

В течение 2021 года спортивная команда Совета депутатов, участвуя в Спартакиаде законодательных и представительных органов власти, под девизом "Будь спортивным – будь успешным!", вновь добилась высоких результатов и заняла первое место в области.

Этот год начался тоже удачно, в нашей копилке уже есть диплом за 1 место в зимней рыбалке. Выражаю благодарность депутатам, участвующим в соревнованиях Спартакиады и их помощникам.

Говоря о взаимодействии с гражданским обществом, в период 2021 года, Советом депутатов были приняты следующие решения:

- четырем семеновцам присвоено звание «Почетный гражданин городского округа Семеновский (3 медицинских работника и 1 представитель дошкольного образования);

- 26 человек в течение года были отмечены благодарственными письмами Совета депутатов за значительный вклад в развитие городского округа и в связи с профессиональными праздниками;

- 27 кандидатур, представителей трудовых коллективов, были рассмотрены и утверждены для занесения на Доску почета.

Деятельность Совета депутатов строится в тесном взаимодействии с администрацией округа. Это позволяет рассматривать и принимать нормативно-правовые акты, решать вопросы местного значения, с учётом интересов населения и требований законодательства. Взаимодействие двух ветвей власти округа ориентировано на деловое и активное сотрудничество – это основа нынешнего и дальнейшего поступательного эффективного развития.

Хочу обратить ваше внимание на то, что в наступившем 2022 году нам предстоит не менее сложная работа, чем в предыдущем. Мы понимаем, что жизнь постоянно ставит новые вызовы и их надо решать.

В первую очередь нам необходимо продолжить совершенствовать уже созданную нормативную базу, оперативно реагировать на изменения, вносимые законодателями в федеральное и региональное законодательство, контролировать ход исполнения ранее принятых нормативно – правовых актов.

Завершая отчёт, хочу сказать, что основа благополучия округа - это его экономика и финансы.

В течение года практически на каждом заседании Совета депутатов принимались поправки в бюджет в сторону его увеличения. Это связано с получением межбюджетных трансфертов, дотаций, с поступлением дополнительных собственных доходов. Как результат, конкурсов и аукционов было проведено на сумму 622 млн. рублей и почти половина - средства бюджета округа.

В декабре принят бюджет на 2022 год. Как ни когда раньше, все наши программы, софинансирование национальных проектов были обеспечены расходными обязательствами. А это значит, будет сделано много полезного для благополучия людей, проживающих на территории нашего округа.

Благодарю за внимание.